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En quina forma participes de forma principal al CB Viladecans?

114 respostes

Quina edat tens?

114 respostes

Valors, sentiments i emocions al CB

Viladecans
114 respostes

Publica les estadístiques

Copia

Sóc família d'un/a jugador/a
Sóc jugador/a
Sóc entrenador/a
Jugador/entrenador
jugadora i entrenadora
Delegada equip

9,6%

15,8%

71,9%

Copia

Menys de 16 anys
Entre 16 a 20 anys
Entre 21 i 35 anys
Entre 36 a 50 anys
Entre 50 i 65 anys
Més de 65 anys

17,5%

15,8%

62,3%
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Quin és el teu gènere?

114 respostes

Saps quina és la missió del CB Viladecans?

114 respostes

Dels valors del club, quina importància creus que té el TREBALL EN

EQUIP?

114 respostes

Copia

Dona
Home
No ho vull dir

51,8%

47,4%

Copia

Competir a bon nivell, en
categoria masculina i femenina.
Fomentar la pràctica del
bàsquet, amb formació integral
dels i les esportistes en
l'aspecte humà i esportiu.
Aconseguir que el bàsquet sigui
l'esport més popular de
Viladecans

95,6%

Copia
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Dels valors del club, quina importància creus que té el RESPECTE?

114 respostes

Dels valors del club, quina importància creus que té el COMPROMÍS?

114 respostes

Dels valors del club, quina importància creus que té la SOLIDARITAT?

114 respostes

Copia
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 3 (2,6%)3 (2,6%)3 (2,6%) 10 (8,8%)10 (8,8%)10 (8,8%)

101
(88,6%)
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90 (78,9%)
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Quin/s altre/s valor/s important/s creus que ha de tenir el CB Viladecans?

34 respostes

Amb quina d'aquestes informacions estàs més d'acord?

114 respostes

Jugar a bàsquet aporta aprenentatges que serveixen per formar-nos

com a persones. Quins d'aquests són per a tu els més destacats?

114 respostes

Copia

Actitud i aptitud
Coeducació, inc…

Compañerisme
Competitivo

El benestar dels…
Esforç, moticaci…

Hhbc
Il-lusuó, constà…

La igualdad entr…
Salut y vida sa…

0

1

2

3

1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)

2 (5,9%)2 (5,9%)2 (5,9%)

1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)

2 (5,9%)2 (5,9%)2 (5,9%)

1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)

3 (8,8%)3 (8,8%)3 (8,8%)

1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%)1 (2,9%1 (2,9%1 (2,9%

Copia

El primer que cal garantir és
que jugadores i jugadors
gaudeixin i s'ho passin bé. La
resta ve després.
Com a Club cal garantir que es
competeix esportivament a un
bon nivell. Aquesta és
l'essència de l'esport federat.
La tècnica esportiva és la clau.
Si aconseguim formar bé
tècnicament a jugadors/res, t…

9,6%

7%

83,3%

Copia

0 50 100 150

Capacitat de treball en e…
Saber guanyar i perdre a…

Respectar als companys
Respectar a adversaris i…

Competir
L'esport és un mirall de l…

Compromiso, responsabi…
I.lusió

No rendir-se fins l'últim m…
Tenir coratge (no tenir li p…

Respecte en general

104 (91,2%)104 (91,2%)104 (91,2%)
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Dels compromisos de les famílies, com valores el de NO PRESSIONAR

ALS/LES JUGADORS/ES QUAN NO HO FAN PROU BÉ?

114 respostes

Dels compromisos de les famílies, com valores el de RESPECTAR A

L'ÀRBITRE?

114 respostes

Dels compromisos de les famílies, com valores el de RESPECTAR SEMPRE

LES DECISIONS DE L'ENTRENADOR/A?

114 respostes

Copia
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Quin compromís de les famílies creus que no hem anomenat i per tu és important?

30 respostes

Les famílies han d'entendre i acompanyar. Una mala gestió de les seves emocions i valors
pot fins i tot generar l'abandonament de la pràctica esportiva dels seus fills

Animar als partits

Respecte e implicació amb el club

Educar a els / les jugadors/es

Rhb

Poder ajudar al club

Complicitàt

Compromis amb l'equip: anar als entrenos i partits

Respecte a equip rival des de la grada

Dels compromisos de jugadors/es, com valores el de RESPECTAR

L'ADVERSARI?

114 respostes

Copia
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Dels compromisos de jugadors/es, com valores el de RESPECTAR ELS/LES

COMPANYS/ES D'EQUIP?

114 respostes

Dels compromisos de jugadors/es, com valores el de RESPECTAR

L'ÀRBITRE?

114 respostes

Copia
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Quin compromís de jugadors/res no hem anomenat i és per tu molt important?

19 respostes

El respecte individual a tots els membres de l'equip individualment, el respecte a l'equip
com entitat amb autonomia pròpia i el respecte als entrenadors

Esforç i Bona actitud

ASSISTENCIA A ENTRENAMENTS I PARTITS

El respecte a les decisions de l’entrenador/ora

Valor

Respectar l'entrenador

Respecte vers el club i el seu material i instal·lacions

Esforç

Actitud, treball

Dels compromisos dels i les entrenadors/res, com valores el de SER

MODEL DE COMPORTAMENT PER ALS I LES JUGADORS/RES?

114 respostes

Copia
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Dels compromisos dels i les entrenadors/res, com valores el de

RESPECTAR SEMPRE ALS I LES JUGADORES?

114 respostes

Dels compromisos dels i les entrenadors/res, com valores el de

FORMAR-SE CONTÍNUAMENT PER CRÉIXER COM A FORMADORS DE

JUGADORS/RES?

114 respostes

Copia
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Quin compromís d'entrenadors/res no hem anomenat i és per tu molt important?

14 respostes

Implicación con la mejora continua en partidos y entrenos.

Hhhh

Compromis en potenciar i motivar als jugadors

Educar

Responsable, educat, just

Respectar el material i les instal·lacions tant pròpies com alienes.

Intentar ajuda al jugador que mes li costi adaptarse al equip

No rendir-se mai amb cap dels seus jugadors o jugadores i, també, confiar amb el seu
equip.

El refuerzo positivo a jugadores/as cuando las cosas van mal

Com és per  a tu d'important que el CB Viladecans incorpori la gestió de

les emocions al seu treball diari amb esportistes, famílies i

entrenadors/es?

114 respostes

Copia
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34
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Et sembla bé que des del Club es vulgui treballar amb entrenadors/res,

jugadors/res i famílies la gestió de les emocions?

114 respostes

Vols fer-nos arribar comentaris en relació a la gestió d'emocions al CB Viladecans?

15 respostes

Como volvamos a hacernos una foto con el Chacón vais a ver lo q es gestionar la
emoción... de un hoolingan...!!!!!

Os quiero!!! XD

Monitorizar que los entrenadores están 100 x 100 comprometidos con todo lo que
menciona la presente encuesta. Más allá de los resultados que son lo de menos. Las
jugadoras salen de los entrenos con la sensación que han aprendido algo y son un poco
mejor? O salen con la sensación que han realizado un entreno que es una pachanga?
Cuando acaban un partido hacen una crítica constructivas tanto se gane como se pierda o
todo ha sido perfecto?... como padre de una jugadora hace tiempo que veo que falta más
implicación y más gestión del día día.

Me parece muy positivo que se trabaje la parte emocional, que tenga herramientas para
poder gestinarlas y que le sirva para hacer un crecimiento personal

Ggh

Molt encertada la iniciativa

Google no ha creat ni aprovat aquest contingut. Informa d'un ús abusiu - Condicions del Servei - Política de
privadesa

Copia

Em sembla molt bé
Ho trobo ni bé ni malament
No ho veig clar. Hi ha altres
prioritats
Yyjh

8,8%

86%
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